



У сусрет 14. октобру, Дану Градске општине Врачар, са великом жељом да што више ојачамо и приближимо грађанима сарадњу општине са различитим субјектима, организујемо

ДАНЕ ВРАЧАРА

ПРОГРАМ ОБЕЛЕЖАВАЊА

октобар 2024. године
Градска општина Врачар

МЕЂУНАРОДНИ ДАН СЕНИОРА

Време и место реализације: у уторак 1. октобра, од 16 до 20 часова, у просторијама ГО Врачар (ул. Његошева 77)

Реализатори: Установа културе „Божидарац“ и Градска општина Врачар

Кратак опис активности: Међународни дан сениора се традиционално обележава на територији наше општине. Догађај је од изузетног значаја за наше старије суграђане јер пружа прилику да скренемо пажњу на важност бриге о њима и њиховом здрављу, кроз активну укљученост у друштвени живот. Цео догађај је осмишљен као прилика за наше сениоре да се друже, едукују и забаве, уз могућност да се упознају са новим активностима које могу побољшати њихов свакодневни живот

ВРАЧАРСКИ КОТЛИЋ

Време и место реализације: у недељу 6. октобра, од 12 часова, на платоу у улици Милешевској код броја 38-42

Реализатори: Установа културе „Божидарац“, КУД „Градимира“ и Градска општина Врачар

Кратак опис активности: манифестација је осмишљена како би се комшије окупиле и уживале у заједничком спремању традиционалног гулаша, у пријатној и опуштеној атмосфери. Очекује се до десет тимова који ће учествовати у ревијалном такмичењу. Учесници ће имати прилику да покажу своје кулинарске вештине, док ће посетиоци уживати у дегустацији, дружењу и богатом едукативно-забавном програму намењеном свим генерацијама. Овом манифестацијом желимо да подстакнемо осећај заједништва и да пружимо прилику становницима Врачара свих генерација да проведу квалитетно недељно поподне.

ЦЕГЕРИ СУ УВЕК У МОДИ

Време и место реализације: у понедељак 7. октобра, у Основној школи „Свети Сава“

Реализатор: Удружење „Пријатељи деце Врачара“, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, по Одлуци о избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурс за финансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2024. години у области од јавног интереса - Развој локалне заједнице.

Кратак опис активности: ова радионица је осмишљена са циљем да подстакне ученике млађих разреда основне школе на потребу очувања животне средине. Ученици ће бојама украшавати мини еко цегере, причаће о рециклажи и учити да су платнене торбе одлична замена за пластичне кесе које штете природи. Осликани мини еко цегери остају ученицима, као вид трајне успомене на ову радионицу.

РИТАМ ВРАЧАРА (бесплатне плесне радионице)

Време и место реализације: током октобра месеца, петком од 20 часова и недељом од 15 часова, у просторијама КУД „Градмир“ (ул. Милешевска 42а)

Реализатор: Удружење „Београдски играчки центар“, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, по Одлуци о избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурс за финансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2024. години у области од јавног интереса - Развој локалне заједнице.

Кратак опис активности: плесне радионице су намењене деци основношколског узраста која похађају неку од основних школа са територије Општине Врачар. Циљ ових радионаца је да уз познате модернизоване евергрин хитове покрене децу, мотивише их и инспирише на дружење и усвајање нових знања кроз покрет и музику. Београдски играчки центар је основан 2003. године у Београду и врло брзо се наметнуо као водећи центар за модерне плесове и плесне радионице за децу.

ПРЕДСТАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТА „ДА МОЈА КОСА БУДЕ ТВОЈА КОСА“

Време и место реализације: од уторка 15. до петка 25. октобра, у холу Градске општине Врачар

Реализатор: Удружење „Увек са децом“, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, по Одлуци о избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурс за финансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2024. години у области од јавног интереса - Развој локалне заједнице.

Кратак опис активности: свакодневни посетиоци Градске општине Врачар ће моћи да се упознају са несвакидашњим пројектом који реализује ово Удружење грађана за борбу против рака код деце. На фотографијама великог формата приказана је акција хуманитарног шишања, која је одржана током лета у Чубурском парку. Приликом овог догађаја, фризери су бесплатно шишали грађане који су одлучили да постану донатори косе за израду перика намењених деци која се лече од рака. Сви заинтересовани појединци могу и даље донирати своју косу удружењу „Увек са децом“, које ће је проследити власуљарима, а затим ће одговарајуће готове перике бити додељене деци на лечењу. Тренутак стављања перике велики је догађај за њих, који им враћа осмех на лице и даје нову енергију да наставе своју борбу са овом опаком болешћу.

БЕСПЛАТНО ИЗВОЂЕЊЕ ПОЗОРИШНЕ ПРЕДСТАВЕ „ПУПИН“

Време и место реализације: у суботу 12. октобра, од 19 часова, у свечаној сали ГО Врачар (ул. Његошева 77)

Реализатор: Удружење „АРА Београд“, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, по Одлуци о избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурс за финансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2024. години у области од јавног интереса - Развој локалне заједнице.

Кратак опис активности: ова монодрама, у извођењу и режији Фуада Табучића, говори на један савремен и данашњој публици близак начин о периоду одрастања и школовања Михајла Пупина, његовом детињству у Идвору, школовању у Панчеву, младалачком животу у Прагу па све до самог доласка у Америку на студије на Колумбија универзитету. Читава прича је заснована на аутобиографији Михајла Пупина „Од пашњака до научењака“, за коју је добио Пулицерову награду 1924.године.

ИЗВОЂЕЊЕ ПРЕДСТАВЕ „ИГРА ИСТИНЕ”

Време и место реализације: у периоду од 14. до 18 октобра, у некој од основних школа на територији Општине Врачар

Реализатор: Удружење „Кофер театар“, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, по Одлуци о избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурсу за финансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2024. години у области од јавног интереса - Развој локалне заједнице.

Кратак опис активности: извођење ове представе намењено је ученицима старијих разреда Основне школе. Представа је базирана на истинитим причама тинејџера који су доживели неки облик насиља. Циљ њеног извођења је да сами ученици науче како да препознају облике насиља.

ШКОЛА ЛИЧНОГ РАЗВОЈА ЗА МЛАДЕ ВРАЧАРА

Време и место реализације: од суботе 19. октобра, у просторијама Установа културе „Божидарац”

Реализатор: Удружење „ЦЕПОРА - Центар за позитиван развој деце и омладине“, уз финансијску подршку Градске општине Врачар, по Одлуци о избору програма који се подстичу средствима назначеним у конкурсу за финансирање програма удружења из буџета Градске општине Врачар у 2024. години у области од јавног интереса - Развој локалне заједнице.

Кратак опис активности: школа личног развоја обухвата серију од шест високоинтерактивних радионица усмерених на јачање личних снага младих. Млади ће бити у прилици да на занимљив начин кроз вишечасовно дружење сваке суботе, почев од 19. октобра, унапреде знања и вештине у областима емоционалне писмености, вештина комуникације, асертивности, решавања конфликта, самоефикасности и личног идентитета. Као резултат учешћа у овим радионицама млади ће бити оснаженији да остварују своје потенцијале, излазе на крај са изазовима и узимају активно учешће у животу заједнице.

За све додатне информације о целом програму дешавања, као и за евентуалне сугестије, можете контактирати Михаила Групковића, заменика секретара Скупштине градске општине Врачар (мејл адреса: m.grupkovic@vrcar.rs; тел. +381 69 885 10 08)

С поштовањем,
Градска општина Врачар